

国家人力资源和社会保障部明确年假争议问题: 在不同公司干满1年就可享年假

记者5月19日从广州市劳动保障局获悉,近日国家人力资源和社会保障部就“职工年休假制度”一些有争议问题作了明确。其中,新进入用人单位的职工,其连续工作时间可与原单位连续工作时间累计,满12个月即可享受带薪年假。

按照我国职工年休假制度,职工连续工作满12个月以上的,享受带薪年假。但是,对于从其他单位新进入现用人单位的职工,“连续工作满12个月”,到底是指在现用人单位要干满1年才能休,还是可与原单位连续工作时间

合并计算?对此各地有不同的解释。

人力资源和社会保障部的最新解释明确,“职工连续工作满12个月以上”,既包括职工在同一用人单位连续工作满12个月以上的情形,也包括职工在不同用人单位连续工作满12个月以上的情形。

人力资源和社会保障部还进一步明确,“累计工作时间”,包括职工在机关、团体、企业、事业单位、民办非企业单位、有雇工的个体工商户等单位从事全日制工作期间,以及依法服兵役和其他按照国家法律、行政法规和国务院规定可

以计算为工龄的期间(视同工作期间)。职工的累计工作时间可以根据档案记载、单位缴纳社保费记录、劳动合同或者其他具有法律效力的证明材料确定。

如果符合上述“连续工作满12个月”的规定,新进入用人单位的职工可休多少天?

5月19日,广州市劳动保障局劳动工资处负责人接受采访时表示,按有关规定,职工新进入用人单位且符合上述要求的,当年度年休假天数,按照在本单位剩余日历天数折算确定,折算后不足一整天的部分不享受年休假。

比如,某员工在原单位连续工作了6个月,进入新单位后又连续工作了6个月,则该员工符合了“连续工作满12个月”的要求,可享受带薪年假。但如此时提出休年假,则当年可休的天数就只能按6个月来折算。

带薪年假能休多少天

按规定,年休假天数根据职工累计工作时间确定。职工累计工作已满1年不满10年的,年休假5天;已满10年不满20年的,年休假10天;已满20年的,年休假15天。

据《羊城晚报》

保障性住房用地禁改商用

昨天,国土资源部下发通知,要求各地市、县国土资源管理部门在加快落实保障性住房用地供应同时,禁止借保障性安居工程之名,以划拨方式取得土地后改变用途用于商品房等商业开发。

国土资源部相关负责人表示,各地保障性住房中的廉租房和经济适用房用地实行划拨供应,并按规定减免相关费用,但对于配套建设的商业、服务业等经营性设施用地,必须实

行有偿使用。禁止借保障性安居工程之名,以划拨方式取得土地后改变用途用于商品房等商业开发。保障房土地必须严格坚持以招标投标挂牌出让方式供地。

对没有按约定开工建设和竣工的,各地须依法依规提出处理意见,督促企业限期完成开发,对没有按处理意见进行整改的企业,须禁止其参加土地招标投标挂牌活动购置新的土地。

据《京华时报》

科学洗手时间:一分钟以上

经过近五年的反复论证,我国第一部《手部消毒规范》即将出台。据介绍,甲型H1N1流感病毒主要通过飞沫和密切接触传播,其实甲型H1N1流感病毒本身抗力并不是很强,通过对手部洗手和消毒,都能起到很好的灭菌作用。

据一份街头随机抽样调

查显示,八成左右的人都认为洗手就是在水中冲洗一下,然后用布擦干,而科学的洗手时间应该在一分钟以上。《手部消毒规范》对该使用什么样的消毒剂、什么时候和什么场合该洗手、一次洗手的最佳时间是多长等都有详尽的说明和规定。

据《新闻晨报》

就吉林化纤事件表态前后矛盾 安监总局自摆乌龙引质疑

5月4日以来,吉林化纤股份有限公司近千名工人相继出现头晕、呕吐、胸闷、嗓子发干等症状,该公司员工怀疑有毒气体来源于生产苯胺的康乃尔化学工业有限公司。国家安监总局在5月18日和5月19日两天却相继做出自摆乌龙的表态,且最初的表态与卫生部的结论大相径庭,引起了网友的关注。

5月18日国家安监总局网站上公布《对近期安全生产工作的建议》中提及:“针对上周化工企业发生泄漏事故的情况,要加大化工企业的安全监管力度,认真吸取吉林康乃尔化学工业有限公司泄漏事故教训。”此前卫生部的专家组认为,中毒事件主要是由“心因

性因素”导致。千人中毒是因“心病”所致说法当时也引起网友的疑问。但5月19日上午,《建议》中的“认真吸取吉林康乃尔化学工业有限公司泄漏事故教训”这句话消失了。

康乃尔化工是一家民营控股企业,原来主营制药,2005年11月收购中国石油天然气股份有限公司吉林石化分公司双苯厂(又称101厂),并在此基础上成立康乃尔化工,今年4月投产。

2007年6月,吉林省环保局办公室曾下发通报,披露此前5个月该局审批的建设项目中,有14个环评报告未通过技术审查,其中就包括康乃尔化工150kt/a苯胺工程环境影响报告书。

据《南方日报》

由140名开国元勋后代组成 将军后代合唱团将全国巡演



将军后代合唱团在大礼堂放声歌唱 张质摄

5月19日晚,一台不同寻常的演出在重庆人民大礼堂举行,由共和国开国元勋后代组成的“将军后代合唱团”,用激昂的演唱拉开了共和国六十华诞全国巡演的序幕。

19日晚,140名合唱团成员一亮相,就迎来了热烈的掌声。整场演出按照中国革命斗争的时间顺序为基本线索,以大合唱、小合唱和诗朗诵、故事讲述等不同艺术形式,展现革命前辈们创造的辉煌历史。

这个特殊的“将军后代合唱团”,由140位开国元勋的后代组成,陈毅元帅之子陈昊苏任团长,聂荣臻元帅之女聂力担任政委,抗日名将马本斋之子马国超、徐海东大将之女徐文惠分别担任副团长和副政委。

团员们说,成立合唱团,是为了纪念50年前曾鼓舞一代中国人的“将军合唱团”,也是为了纪念新中国成立60周年,希望通过歌声鼓舞人们斗志,传承父辈爱国精神。

据《重庆晚报》

处理交通违法行为引发群体事件 甘肃会宁3名当事交警已被辞退

5月19日中午12时许,在甘肃省会宁县城南关,因处理交通违法行为引发一起群体事件。围观群众阻断交通、包围警车,晚上还围堵县政府办公楼,事件一直持续到20日凌晨零时许。事件发生后,会宁县委、县政府积极开展劝说工作,白银市市长带队到会宁指挥处置工作。徐守盛省长专门就此事作出5条指示,经过耐心劝导之后,目前这起群体事件已得到妥善处置。昨日,市、县联合调查组已开始全面调查处理此事,3名当事人的交警已被辞退,2名交警接受调查。会宁县政府部门和各有关部门的干部全部下街道进社区,做群众的思想工作。

交通违章引发群体事件

据记者初步了解:2009年5月19日12时10分,会宁县城南关18岁青年张斌,骑自行车闯红灯时,交通民警和协管员制止未果,在带往交警大队处理过程中与之发生冲突,由此引起部分群众围观,并将一辆交警值勤车包围。18时许,会宁县委、县政府组织力量将该警车拖走,并疏散围观

群众。随后,围观群众约200人又转移到县委、县政府统办楼门口。事件发生后,会宁县委、县政府高度重视,主要领导现场做劝解说服工作。至晚23时30分,围观群众情绪趋于稳定,陆续撤离事发现场。

3名交通协管员被辞退

昨日凌晨2时许,由市、县两级政府组成的联合调查组已开始全面调查这起事件。会宁县政府部门和各有关部门的干部全部下街道进社区,做群众的思想工作,记者在会宁县人民医院外科住院部见到了张斌,他正在输氧,据了解经检查发现张斌身体各方面都正常,张斌及其亲属告诉记者,张斌2008年6月在广州电子专修学院学习计算机,2008年9月转入湖南衡阳电力学院学习,今年4月底请假回家。昨日上午,会宁县教育局与广州和湖南方面的学校联系,结果得到证实:张斌早已退学。

昨日中午,调查组决定辞退县交警大队的3名当事交警,2名当事人的交警接受专项调查。据《西部商报》

看得见的业务,看得见的精彩。
3G其实并不神秘。

3G与2G相比,最为成功的应用只是上网速度快了一点,但语音通话是永远不变的主流应用。

3G的精彩离不开2G时代的优势业务,您所熟悉的彩信、飞信、139邮箱、手机报、手机游戏、手机视频等中国移动成熟的业务应用在3G时代将继续精彩。

3G时代,83.1%的客户仍主要使用语音通话,89%业务仍是2G业务的延续。
3G不神秘,2G是基础!

引领3G生活

客服热线:10086 www.js.chinamobile.com
中国移动通信集团江苏有限公司